



今日新昌



协力开发好山水文化富矿

打造“浙东唐诗之路精华地”领导小组专题会议召开

记者 梁凌凌

昨日,我县召开打造“浙东唐诗之路精华地”工作领导小组专题会议,对即将举行的唐诗文化节与“唐诗之路”主题活动相关事宜进行研究部署,确保全力提升新昌“浙东唐诗之路精华地”品牌的知名度、影响力。县领导李宁、黄旭荣、朱子平、罗国安、孙建煊等出席会议。

会上,县委宣传部汇报了唐诗文化节与“唐诗之路”主题活动总体安排情况;县打造“浙东唐诗之路精华地”工作领导小组组长、副组长,县打造“浙东唐诗之路精华地”工作领导小组成员单位及涉及该项工作的相关单位主要负责人分别结合各自的岗位职责,作了交流发言。

县委书记李宁在听取相关情况汇报后指出,新昌打造“浙东唐诗之路精华地”工作,有很好的机

遇、有显著的成绩,但也面临着激烈的竞争。全县上下要认清形势,进一步提升思想认识,做到主动发声、主动有为,切实把各项工作具体化,齐心协力加以推进,进一步形成工作的强大合力。

李宁强调,务必突出重点,进一步抓好工作落实。要做深研究强底气,注重练好内功,积极在机构设置、人才储备、经费保障等方面下功夫,进一步强化学术研究的力量;广泛借助外力,不断加强与高校、社科研究机构的学术合作,通过权威专家和机构为新昌发声。要做实项目强支撑,坚持抓项目谋划,统筹谋划基础配套、门户形象、古建修复等项目;抓项目招商,吸引外来资本参与唐诗之路沿线的风情小镇、风情村、风情驿站建设;抓项目建设,把唐诗文化融入城市建设的方方面面。要做大宣传氛围,通过举办高层次活动,推动唐诗文化和“浙东唐诗之路精华地”

更加家喻户晓;推出重量级报道,不断提高“浙东唐诗之路精华地”的对外影响力;开发品牌化产品,在长三角主要城市沿路沿线开展各类广告宣传,进一步形成品牌效应。

李宁要求,务必加强领导,进一步形成工作合力。要扛起工作责任,县打造“浙东唐诗之路精华地”工作领导小组要统筹协调工作,各工作小组要承担具体任务,各成员单位要主动参与、积极配合,形成齐抓共管的良好局面。要强化要素保障,在资金支持上给予保障,也在土地资源方面进行支持。要加快工作进度,做到分头行动、定期汇总、强化督查,确保更好地推动各项工作开展。

县委副书记、代县长黄旭荣主持会议,并就下步工作开展提出了要提高思想认识、要办好文化节会、要精心编制规划、要强化文商旅融合、要加强舆论宣传等五方面的工作要求。

标题新闻

全省法治政府建设推进会召开

黄旭荣等在新昌分会场参加会议

“将垃圾分类进行到底”系列报道之一 让生活垃圾变废为宝

我县探索分类垃圾多样化处置努力实现资源化



记者 高娃

日前,记者在大市聚镇黄坛村易腐(可烂)垃圾后续肥料处理中心旁的一块试验田上,肉眼可见施了可烂垃圾肥料的蔬菜前期长势要稍优于没有施肥的蔬菜。“蔬菜种子播撒下去已有半个月左右,再过十来天,蔬菜长些个后,就更便于做对比了。”黄坛村村委主任翁伟平说。

大市聚镇黄坛村、百菊村、沃洲村为新昌饮用水源头村,垃圾分类工作开展较早。2014年,大市聚镇就在黄坛村建立了可烂垃圾减量化处理站,三个村的可烂垃圾全部进站处理,经发酵、烘干等工艺后成为肥料。

“垃圾变肥料,村民们虽然觉得神奇,却不敢贸然在自家田地里使用。”于是,翁伟平自己先做起了试验,他给家中几棵桂花树施了肥料,但一段时间后,他发现桂花树的叶子变黄了。难道肥料有问题?一番研究后,翁伟平等人发现原来是肥料里动物油脂含量过高植物不适应造成的。于是,翁伟平开始对肥料进行自然堆肥、脱油,半年后,翁伟平拿这些肥料给梨树施肥,发现效果堪比有机肥。

今年7月,我县首个易腐(可烂)垃圾后续肥料处理中心在黄坛村建立,处理中心内有16个处理

格,能同时处理50吨左右肥料。“调研中,我们发现大多数村民都担心可烂垃圾肥料的油脂含量过高不敢使用。”大市聚镇宣传委员金尧辉说,为解决这一问题,该镇联合县农林局、为农农业专业合作社,通过添加EM液、沼液、酵素等微生物,加快油脂分解,提高堆肥安全性,打通易腐垃圾制肥使用出路。

“接下来,我们会每两个月对肥料进行一次成分测定,计划用6个月时间,找到最佳处理方式,形成整套可烂垃圾处理办法。”金尧辉告诉记者。

与大市聚镇一样,为进一步助推生活垃圾实现资源化、减量化、无害化处理,我县各地结合本辖区实际情况,有的放矢地开展生活垃圾多样化处置工作。巧英乡等偏远乡镇(行政村)采用太阳能辅助堆肥、微生物发酵堆肥等多种方式对易腐垃圾进行处置和利用;镜岭镇安山村通过发酵桶,将易腐垃圾发酵成促进茶树、竹林、花木生长用的有机肥……

据了解,我县将在农村规划建设25个易腐(可烂)垃圾资源化处置站,设计处理规模为1-3吨/日。目前21个站已建成并投入运行,产生的有机肥用于农作物、果园、茶园等,得到了果农茶农的认可,农村生活垃圾资源化利用率约60%。



在建交通工程“挑灯夜战”抢工期

11月2日晚,县客运中心改造(旅游集散中心)项目二期施工现场灯火通明,机械声不断,挖掘机挥舞着长臂,运输车辆来回穿梭,施工人员合力浇筑围护桩,现场一片忙碌。为加快重点项目建设,县交通运输局打响“全年红”攻坚战,10项重点工作敲定时间节点,倒排施工工期,细化任务清单,确保如期完成年度目标任务。

(记者 石磊 通讯员 徐云锋 摄)

省改革满意度 生态满意度 “五水共治”满意度
调查电话:0571-12340 请为新昌点赞!

广告

景成府 三花景成府 首进澄潭之作 70-130m²全装户型 全系上线

贵宾热线 8938 6666 售楼地址 新昌县澄潭镇西园路51号 (沃西中学西南门边)

产业新城 发展新区

新昌工业园区管委会 投资热线:0575-86121366